



Дорогие женщины!

Я поздравляю вас с 8 Марта. В этот тёплый весенний праздник хочется пожелать Вам всего самого светлого, радужного. Будьте всегда счастливыми и весёлыми, любящими и любимыми, самодостаточными и деловыми. Пусть все Ваши задуманные планы воплощаются в реальность, всё всегда получается! Пусть праздник наполнит ваш дом цветами, солнцем и весельем, подарит заботу и тепло родных, внимание и улыбки коллег и друзей!

Как руководитель хочу отметить, что в моём коллективе самые трудолюбивые, талантливые и целеустремленные коллеги. И в этот праздник я хочу пожелать вам всегда оставаться такими уверенными, терпеливыми и амбициозными.

Спасибо Вам за вклад в наше общее дело и за теплоту души.

Директор УО «Волковысский государственный аграрный колледж» Жук Андрей Иосифович

Сегодня в номере:

«8 Марта – день душевной красоты, нежности и тепла»2

Наши выпускники.....3

Поздравления с 8 Марта.....4

Популярные цветы на 8 Марта.....6

«8 Марта – день душевной красоты, нежности и тепла»

8 Марта принято дарить женщинам цветы и подарки, делать за них всю домашнюю работу, собирать гостей или ходить в ресторан. Но корни у праздника отнюдь не романтические, и многие об этом уже забыли.

Сегодня трудно представить, что изначально появление этого праздника в нашем календаре связано с борьбой женщин за свои права. Но это, действительно, так. Международный женский день – это день солидарности женщин всего мира, отстаивающих свои права за социальное, экономическое и религиозное равноправие с мужчинами. На протяжении многих веков главным предназначением женщины считалось рождение детей. При этом она не имела права голоса и, казалось, была создана только для домашней работы. В XIX веке, с возникновением промышленности, появился и новый класс женщин, работающих на заводах и фабриках. Сейчас этот класс бы назвали «женским пролетариатом», но тогда такого понятия не существовало, и никто не собирался его вводить. Женщины были растворены среди мужчин, а их труд совершенно не ценился.

В то время, как во многих странах создавались мужские профсоюзы, добивавшиеся сокращения рабочего дня до 10 часов и увеличения заработной платы для мужчин, женщины продолжали трудиться по 16 часов в день и получать за отработанные часы гораздо меньше денег.

Итак, 8 марта 1857 г. женщины, работающие на швейных и обувных фабриках г. Нью-Йорка, впервые провели женскую манифестацию, результатом которой стало создание первого женского профсоюза. На протяжении долгих лет женщины продолжали бороться за свои права, но все женские демонстрации разгоняли, и они снова возвращались на свои рабочие места. В 1910 году на Международной конференции женщин-социалисток в Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании Международного женского дня 8 марта,

которое прозвучало, как призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие. Откликаясь на этот призыв, женщины многих стран включаются в борьбу против нищеты, за право на труд, уважение своего достоинства, за мир.

В 1911 году этот праздник впервые отмечался 19 марта в Австрии, Дании, Германии и Швейцарии. Тогда более миллиона мужчин и женщин приняли участие в манифестациях. Кроме права избирать и занимать руководящие посты, женщины добивались равных производственных прав с мужчинами.

Интересные факты о празднике:

1. Ещё в незапамятные времена праздник женщин отмечали в Древнем Риме. Благородные матроны получали подарки и окружались мужской заботой и нежностью. Невольницы тоже награждались знаками внимания и освобождались от работы. Римлянки надевали праздничные наряды, вплетали в волосы цветы и отправлялись в храм богини Весты, считавшейся покровительницей домашнего очага.

2. Первоначально называвшийся Международным днем трудящихся женщин, праздник впервые был отмечен 28 февраля. Женщины продолжали отмечать его в последнее воскресенье февраля вплоть до 1913 года. Первый современный Международный женский день 8 марта был проведен в 1914 году. Дата была выбрана потому, что в тот год 8 марта приходилось на воскресенье, когда большинство женщин не работали, что позволяло им участвовать в маршах и других мероприятиях. С тех пор праздник отмечается именно в этот день.

В 1975 году статус официального международного праздника закрепила и Организация Объединенных Наций, благодаря чему он приобрел известность во всем мире как способ выразить признание женщинам.

3. В России женский праздник берёт своё начало с 1913 г. Именно в этом году впервые были рассмотрены вопросы о предоставлении права голоса женщинам и государственном обеспечении материнства. Но только с приходом советской власти в 1917 г. женский день был провозглашён государственным праздником и женщины получили право голоса.

Как же отмечают женский день в других странах?

Оказывается, далеко не везде он считается полноценным праздником.

В Германии и Франции 8 марта не считается выходным и широко не отмечается, хотя и освещается в прессе. Там мужчины поздравляют женщин в День матери, который приходится на май. В Польше 8 марта тоже не признаётся красным днём календаря, но торжественные мероприятия проводятся. Любопытно, что в Италии на 8 марта мужчины остаются дома, в то время как женщины собираются своими компаниями и отправляются отмечать праздник.

Япония хоть и не отмечает Международный женский день, но балует в марте своих женщин сразу двумя праздниками: 3 марта – отмечая Праздник девочек, и 14 марта – празднуя Белый день, когда женщины получают подарки от своих возлюбленных, которых они одарили в День святого Валентина.

Во Вьетнаме на протяжении двух тысяч лет существовала традиция поздравлять женщин в День памяти сестёр Чынг. По легенде эти девушки возглавляли восстание против китайской оккупации и бросились в реку, отказавшись сдаться в плен. С приходом социализма этот праздник сменился Международным женским днем, который отмечается 8 марта.

В Китае к 8 марта можно купить нарциссы, розы и другие цветы, но покупают их только иностранцы, потому что в Китае не принято дарить срезанные цветы. Международный женский день здесь проходит незаметно, поздравляют только старые революционеры.

Наши выпускники

После окончания гимназии № 2 г.Волковыска Хасанова Олеся поступила в Волковысский государственный аграрный колледж на специальность «Бухгалтерский учет, анализ и контроль». «Специальность бухгалтера меня привлекала с детства. Примером стала моя крёстная мама, которая работала главным бухгалтером на волковысских предприятиях. В школе я была увлечена математикой, да и другие точные науки вызвали больший интерес, чем гуманитарные. С этого начался интерес к профессии».

Колледж Олеся закончила с отличием и стала студенткой Гродненского аграрного университета, который тоже, кстати, закончила с красным дипломом. «За годы учебы ничуть не разочаровалась в своем выборе профессии. Колледж дал мне очень хорошую базу для дальнейшего обучения в университете и для работы по специальности. Особенно слова благодарности за профессиональные знания хочу сказать моим преподавателям Матус Софии Алексеевне и Шестак Галине Валентиновне».

«Студенческие годы – это время ярких, интересных и незабываемых впечатлений в жизни каждого. Это время, когда человек полон энергии, чувств и эмоций, интересных идей и планов, творческих замыслов и оптимизма, открыт для развития и совершенствования».

Помимо учебы Олеся активно участвовала в общественной жизни колледжа, занималась в танцевальном коллективе «Диамант», принимала участие во всех концертных программах. Поступив в университет, девушка продолжила не только блестяще учиться, заниматься творчеством, но и смогла проявить свои лидерские качества - была избрана председателем профсоюзного комитета факультета.



Трудолюбие и упорство принесло свой результат: Хасанова Олеся стала участницей Республиканского бала выпускников учреждений высшего образования, который проходил во Дворце Республики.

Первым местом работы для молодого бухгалтера стал СПК "Заречный-Агро" Гродненского района, куда девушка была распределена после окончания университета. С 1 июля 2019 года она работала заместителем главного бухгалтера данного сельскохозяйственного предприятия. В настоящее время Олеся живет в г.Гродно, работает бухгалтером в ОАО «Молочный мир». Она по-прежнему активный участник всех конкурсов художественной самодеятельности, спортивных и культурно-массовых мероприятий, которые проводятся не только на предприятии, но и в районе и городе.

«Многие считают работу бухгалтера рутинной и скучной. Сплошные цифры, постоянно повторяющиеся операции, отсутствие творчества... Иногда мне тоже казалось, что это так. Но когда я стала практикующим бухгалтером, увидела в ней множество плюсов... В бухгалтерии важна любая мелочь, любая деталь. Поневоле привыкаешь делать все тщательно и на совесть. Все должно сходиться «копейка в копейку»! Кроме того, особенности профессии и современная жизнь требует от бухгалтера гибкости и постоянного повышения квалификации. На этой должности приходится постоянно учиться, так как меняется законодательство, появляются новые инструменты, программы и технологии. В общем, скучать не приходится.»

Поздравления с 8 Марта



Класс компьютерный затих,
Только мышки кликают,
С 8 Марта поздравления
Пишем Вам, учитель.
В информатику и в Вас
Мы навечно влюблены.
Счастья и любви желаем
В этот лучший день весны.

Группа В-11

Дорогие и горячо любимые моим сердцем женщины УО «Волковысский государственный аграрный колледж»!

Искренне и безмерно рад возможности поздравить Вас с замечательным весенним праздником!

Желаю, чтобы Вас родные и близкие окружали добром, теплом, нежностью и лаской!

Пусть Вас жизненный путь будет наполнен счастьем, а профессиональная деятельность доставляет только положительные эмоции.

Преподаватель Г.С.Лоечко

Хочу поздравить коллектив прекрасных женщин УО «Волковысский государственный аграрный колледж» с наступающим Днем 8марта. Желаю вам, дорогие женщины, отличного весеннего настроения, крепкого здоровья и незабываемых впечатлений весной. Пусть все ваши мечты сбываются, а жизненные истории всегда завершаются счастливо!

Преподаватель Ю.А.Жердецкий

Желаем Алене Ивановне счастья, здоровья, благополучия в семье. Чтобы на 8 Марта Вы получили большой букет из роз. Надеемся, что наша группа В-11 никогда вас не разочарует.

Группа В-11

С 8 Марта, дорогие женщины! Желаю счастья, любви, чтобы улыбались каждый раз, как только просыпаетесь. Чтобы была возможность реализовать все ваши прихоти и мечты, чтоб каждый день нес вам что-то новое.

Учащаяся группы 3-12 Гордейчик В.



Не прощаясь, по-английски,
Двойки пусть от нас уйдут,
Вам, учитель мы желаем,
Чтоб все было «Вери гуд»!
Мы в 8 Марта Вам
Желаем счастья личного,
Обещаем знать английский
Только на «отлично» мы!

Группа 3-12

Поздравляю весь женский коллектив с 8 Марта! Пусть этот праздник подарит вам хорошие эмоции и откроет ваши сердца.

Учащая группы В-11 Радевич Е.

Поздравляю всех женщин с самым лучшим и красочным днем! С 8 Марта! Все вы прекрасны! Светитесь каждый день и улыбайтесь! Ведь женщины безумно красивы, когда они счастливы!

Учащаяся группы В-11 Андрушко Е.

Всех женщин колледжа поздравляю с прекрасным днем 8 Марта. Хочу вам сказать, что вы все интересные и хорошие преподаватели

Учащаяся группы В-11 Кузнецова М.

С 8 Марта, наша дорогая и уважаемая Инна Леонидовна! Желаем Вам, чтобы Вы ежедневно открывали для себя все прелести нашего многогранного мира, а также никогда не грустили и почаще улыбались!

Группа В-11

ПОПУЛЯРНЫЕ ЦВЕТЫ НА 8 МАРТА

Международный женский день — отличный повод лишний раз порадовать любимых женщин и зажечь на их лицах улыбку. Тем более этот праздник удачно совпадает с началом весны, когда природа пробуждается и дарит нам первые в году нежные цветы. Мы расскажем про самые популярные цветы на 8 марта и про то, какие букеты лучше всего дарить, чтобы не оставить равнодушной ни одну представительницу прекрасного пола.

Тюльпаны — красивые и свежие цветы, символ весны и нежности.

Культивирование тюльпанов началось в Азии, к XV веку они получили широкое распространение в Османской империи. Там они являлись символом власти правящего рода. Особенно этот цветок ценился в Голландии — торговцы тюльпанами считались очень состоятельными людьми. Согласно культуре Фэн-шуй, тюльпаны любого сорта символизируют богатство, материальное процветание, финансовое благополучие. Особенно это касается бутонов яркой расцветки. Яркие бутоны тюльпанов символизируют приход весны и весенних праздников. Свежие цветы принято дарить представительницам прекрасного пола на 8 марта — в этот период они обгоняют по популярности даже розы. Белые цветы принято дарить молодоженам на свадьбу в качестве знака долгой и счастливой любви. Считается, что плотно сомкнутые бутоны хранят большой запас верности и терпения. Тюльпаны предпочитают харизматичные и коммуникабельные личности. Женщины, выбирающие эти цветы, обладают чувством собственного достоинства. Они легки и открыты для окружающих, но в то же время самодостаточны.

Розовые — это нежность, гармония, мир и дружба. Их дарят любимой девушке, подруге или коллеге по работе. Они будут уместны в любой ситуации. Белые символизируют чистоту и благостные намерения. Они обладают свойством очищать энергетический фон и приносят чувство умиротворения. Желтые бутоны — знак жизненной энергии, позитива и материального благополучия. Яркий желтый букет легко поднимет настроение и станет украшением интерьера. Красные — символ страсти и пробуждения чувств. Сиреневые и фиолетовые бутоны означают благородство, выдержанность, душевное равновесие.



Суметь составить гармоничный и разноцветный букет из тюльпанов нескольких оттенков — особое умение, под силу обладающим вкусом и чувством стиля. В композиции не рекомендуется одновременно сочетать более 3-4 оттенков тюльпанов.

Гиацинт обладает великолепным ароматом.

Гиацинты давно превратились в фаворитов весеннего сада. Многочисленные цветы в форме звездочек на прямом стебле выглядят весьма эффектно, особенно когда они посажены рядами или представляют собой сплошные островки ярких разноцветных цветов. Их расцветка очень разнообразна.

В викторианскую эпоху красный и лиловый сорта использовали в качестве символа в спортивных состязаниях и играх. Белый цветок означает молитвы, утешение. Розовый может означать опрометчивость. Желтые гиацинтовые соцветия символизируют ревность. Фиолетовый может означать глубокое сожаление, раскаяние за совершенный нелегальный поступок.

Название цветку появилось из легенды о молодом прекрасном принце по имени Гиацинт, который был убит Зефиром, богом западного ветра (в некоторых легендах — Бореем).

5 интересных фактов о растении 1. Свежие луковицы гиацинта ядовиты и раздражают кожу. Они содержат щавелевую кислоту, которая настолько сильна, что может удалить ржавчину. 2. Сок этого растения (разновидность дикого гиацинта) имеет высокую крахмалистость и липкость и раньше использовался в качестве клея. В частности, его применяли для склеивания переплетов для книг. 3. Высушенный корень можно применять в качестве кровоостанавливающего средства, он обладает ранозаживляющим и регенерирующим свойством. 4. Гиацинтовый сок, смешанный с лимонным соком, уменьшает воспаление гнойников при местном применении 5. Каждый оттенок гиацинта имеет уникальный аромат — цветок широко используется в парфюмерии.

Нарцисс так давно известен нашим предкам, что во многих культурах можно найти несколько мифов, сказок и историй, связанных с этим цветком. Знаменитый греческий миф

Древнегреческий миф в самой известной своей версии рассказывает о появлении этого цветка таким образом. У речного бога Кириоса и нимфы Лирियोпы родился сын. Ему было предсказано Тиресием, слепым прорицателем из Фив, смерть, если он увидит самого себя. Уже в раннем возрасте Нарцисс, а это был именно он, поражал окружающих красотой. Многие девушки и влюблялись в него, однако он был горд и холоден.

Их бесконечные мучения закончились, когда прекрасного юношу увидела нимфа Эхо. Она была наперсницей самой Геры, но попала в опалу, когда закрыла глаза на похождения Зевса и не рассказала о них своей хозяйки. За это супруга владыки Олимпа лишила ее языка, оставив только способность повторять последний слог слова, произнесенного кем-то другим. Как нимфа не билась, она не могла привлечь внимание Нарцисса, пока он не вскрикнул в лесу. Увидев Эхо, Нарцисс отвергает ее.



Разгневанная Эхо прокляла Нарцисса. Ее мольбы были услышаны богиней мести Немезидой, и возмездие не заставило долго себя ждать. Утомленный охотой и желающий испить воды, Нарцисс увидел в глади небольшого озера свое отражение. Оно поразило его, он влюбился в него, не желая покидать возлюбленного, прекрасный юноша увял рядом с озерной гладью. Боги пожалели его и на месте его гибели выросли цветы, нареченные нарциссами.

Для того периода характерен взгляд на нарциссы, как на символ смерти в молодости. Нет ничего грустнее, чем смерть до срока, особенно через мучительную казнь.

Часто осужденным также надевали на голову эти дурманящие цветы, которые своим ароматом помогали забыться и подготовиться к переходу в царство мертвых.

В дошедших до нас письменных источниках упоминаются ядовитые свойства нарцисса, его влияние на нервную систему. Именно отсюда происходит «наркоз», что означает «нечувствительность». Греческое название цветов *Narkissos* связано с «*narke*» - одеревенелостью, околечением, то есть с наркотическим оцепенением. Нелучайно связь этого красивого цветка со смертью. Восточная традиция.

Более оптимистичным кажется взгляд на этот цветок восточных культур, в том числе и христианства. У этих народов есть свой ответ на вопрос: «Символом чего является нарцисс?»

Китайская традиция связывает нарциссы с началом Нового года и обновлением.

Для японцев нарцисс является символом чистоты и радости.

Существует версия, что упомянутая в Библии Роза Шарона, является на самом деле нарциссом. За это звание с ним борются. Также в Христианстве иногда заменяет лилию в картинах, связанных с Благовещением. Схожесть нарцисса с лилией позволяет считать его цветком, посвященным Богородице, а значит связанным со всем, что обычно несет этот образ. Он также говорит о смерти, но в смысле победы света Христова над грехами и погубелью, а также преодолению эгоизма. Часто он является символом Пасхи, «лилией воскресения».

Как подарок, значение цветка нарцисса совпадает с мифологическим пониманием. Он значит неразделенную любовь—страдание дарителя. Практически букет из них упрекает объект дарения в чрезмерной холодности и гордости. Различные цвета у нарцисса призваны передать разную степень греха самолюбленности.



Над выпуском работали:

Е.В. Караченцева, Е.Л. Ленец,
М.А.Ключевская

Наш адрес:

231900 Гродненская обл.,
г. Волковыск, ул. Победы, д.52

Контактные телефоны:

приемная комиссия - (8-01512) 5-11-87
директор - (8-01512) 9-77-04
факс - (8-01512) 9-77-04

Электронная почта: vgak@vgak.by